
PLATFORMA 
za učešće mr Predraga Boškovića, ministra odbrane,..                            

na 14-om Međunarodnom sajmu odbrambene industrije 
2. i 3. maj 2019. godine, Istanbul, Republika Turska 

 
Na poziv ministra nacionalne odbrane Republike Turske, Hulusija Akara, 
ministar odbrane Crne Gore, mr Predrag Bošković, učestvovaće 2. i                 
3. maja 2019. godine na 14-om Međunarodnom sajmu odbrambene 
industrije (International Defence Industry Fair - IDEF 2019), koji se 
održava u Istanbulu, Republika Turska.   
 
Ministar Bošković će se tokom boravka u Istanbulu sastati sa 
svojim turskim kolegom, Hulusijem Akarom kada će razmotriti 
mogućnosti unaprjeđenja saradnje sa Republikom Turskom, sa 
fokusom na modernizaciju kapaciteta Vojske Crne Gore. Bošković 
će se sastati i sa predstavnicima Privredne agencije Ministarstva 
nacionalne odbrane Republike Turske ,,ASFAT'', kada će potpisati 
Ugovor između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Turske o prodaji i 
kupovini vojnih uniformi za potrebe Ministarstva odbrane Crne Gore 
za 2019. godinu.   
 
S obzirom na činjenicu da se Međunarodni sajam IDEF u Turskoj 
ubraja u pet najvećih svjetskih sajmova u oblasti vojne industrije i 
da predstavlja platformu za praćenje tehnološkog razvoja, 
uvođenja i prezentovanja najmodernije vojne opreme, ministar 
Bošković će se upoznati sa ponudama kompanija, koje su 
industrijski lideri u proizvodnji najmodernije vojne opreme i vozila 
za potrebe kopnenih, vazdušnih i pomorskih vojnih snaga.  
 
Tokom IDEF sajma, koji okuplja oko 800 izlagača iz više od 50 
zemalja širom svijeta, Bošković će se sastati sa predstavnicima  
turske kompanije BMC, koja se bavi proizvodnjom  kamiona, vojnih 
vozila i autobusa, sa kojima će razmotriti mogućnosti potencijalnih 
budućih aranžmana za potrebe Vojska Crne Gore.  
 

 
STAVOVI KOJE ĆE ZASTUPATI CRNOGORSKA DELEGACIJA 

 
Prilikom susreta sa turskim kolegom, ministar Bošković će se 
zahvaliti na sveobuhvatnoj podršci koju Turska pruža Crnoj Gori u 
ostvarenju pune integracije u NATO Alijansu, izražavajući uvjerenje 
da će se odbrambena saradnja Crne Gore i Republike Turske, u 
svojstvu NATO saveznica, dodatno unaprijediti u narednom periodu. 
Bošković će naglasiti da je modernizacija kapaciteta Vojske Crne 
Gore jedan od glavnih ciljeva Ministarstva odbrane, dodajući da 
Vojska mora pratiti trendove u razvoju naoružanja i opreme, kako 
bi, ravnopravno sa saveznicima, mogla odgovoriti bezbjednosnim 
prijetnjama modernog doba. On će informisati turskog kolegu da je 



godina iza nas bila veoma uspješna, uzimajući u obzir nabavku tri 
srednja višenamjenska helikoptera Bell 412, donaciju šest lako-
oklopnih vozila, kao i nabavku terenskih uniformi za cjelokupni 
sastav Vojske Crne Gore. Ministar Bošković će informisati svog 
turskog kolegu da nabavka lako-oklopnih vozila, patrolnih čamaca, 
opreme za vazdušni nadzor, povezivanje sa NATO integrisanim 
sistemom za vazdušni nadzor, kao i modernizacija postojećih 
brodova ostaju na vrhu liste prioriteta Ministarstva odbrane Crne 
Gore, te da nam je podrška Republike Turske u ovom segmentu od 
izuzetnog značaja.  
 

U vezi sa tim, ministar će iskazati zadovoljstvo zbog uspješne 
implementacije Okvirnog sporazuma za nabavku uniforme za 
potrebe Ministarstva odbrane Crne Gore na period od pet godina, 
što će potvrditi i potpisivanjem međuvladinog Ugovora o prodaji i 
kupovini vojnih uniformi za potrebe Ministarstva odbrane Crne Gore 
za tekuću godinu.  On će takođe iskazati očekivanje da ćemo uskoro 
okončati interne procedure za usaglašavanje Protokola između 
Ministarstva odbrane Crne Gore i Ministarstva nacionalne odbrane 
Republike Turske o donaciji trideset pušaka, čime će Turska dodatno 
doprinijeti modernizaciji opreme Vojske Crne Gore. Ministar 
Bošković će informisati kolegu Akara o statusu projekta za nabavku 
lako-oklopnih vozila, naglašavajući da će se prilikom donošenja 
odluke o izboru kompanije voditi isključivo odnosom cijene i 
kvaliteta ponuđenih proizvoda. Tokom sastanka sa turskim kolegom, 
ministar Bošković će informisati Akara i o planovima za 
modernizaciju kapaciteta Mornarice Vojske Crne Gore, izražavajući 
otvorenost za intenziviranje saradnje na ovom polju. 
 
Govoreći o jačanju nacionalnih odbrambenih kapaciteta, Bošković će 
ukazati i na značaj školovanja i usavršavanja vojnog kadra, 
izražavajući zadovoljstvo nedavnom odlukom za upućivanje 
crnogorskih kadeta na školovanje na vojnim akademijama u 
Republici Turskoj. U vezi sa tim, ministar će iskazati očekivanje da 
ćemo već u septembru ove godine imati svoje prve predstavnike na 
turskim vojnim akademijama.  
 

Ministri Bošković i Akar će takođe razmijeniti mišljenja o 
međunarodnoj stabilnosti, kao i savremenim bezbjednosnim 
izazovima, pri čemu će Bošković naglasiti značaj jačanja 
međusobnog povjerenja među saveznicama, u cilju sprječavanja i 
suzbijanja nadolazećih izazova.  

 
 
 

 



SASTAV DELEGACIJE I TROŠKOVI: 
 
Delegaciju Ministarstva odbrane predvodiće mr Predrag Bošković, 
ministar odbrane, a u istoj će biti: 

 
• Branko Milić, ambasador Crne Gore u Republici Turskoj; 
• pukovnik Aleksandar Pantović, načelnik Štaba u Generalštabu 
Vojske Crne Gore i 
• potpukovnik Darko Pupović, načelnik Direkcije za materijalno 
zbrinjavanje i razvoj logistike u Direktoratu za materijalne resurse. 
 
Ministarstvo nacionalne odbrane Republike Turske će snositi 
troškove smještaja za sve članove crnogorske delegacije, dok će 
troškove puta  snositi Ministarstvo odbrane Crne Gore. 
 
 

PREDLOG ZAKLJUČAKA: 
 
Vlada Crne Gore je, na sjednici održanoj  ______ 2019. godine, 
razmotrila i utvrdila Platformu za učešće mr Predraga Boškovića, 
ministra odbrane na 14-om Međunarodnom sajmu odbrambene 
industrije, 2. i 3. maj 2019. godine, Istanbul, Republika Turska. 
 

1. U sastavu delegacije koju predvodi ministar odbrane Crne Gore,                
mr Predrag Bošković, biće i: 

 
• Branko Milić, ambasador Crne Gore u Republici Turskoj; 
• pukovnik Aleksandar Pantović, načelnik Štaba u Generalštabu Vojske 
Crne Gore i 
• potpukovnik Darko Pupović, načelnik Direkcije za materijalno 
zbrinjavanje i razvoj logistike u Direktoratu za materijalne resurse. 
 

 
 

 




